

竞技



李玮峰入围亚足联年度最佳候选

11月2日,亚足联公布2010年亚足联年度最佳球员候选人15人名单,韩日双星朴智星和本田圭佑双双入围,中国铁卫李玮峰同样榜上有名。澳大利亚有两人获得提名,他们是埃弗顿中场卡希尔和城南一和队长奥格内诺维斯基。

体坛·播报

莎拉拉拒发国乒外卡

星报讯(许梅) 中国乒乓球队集体无缘国际乒联总决赛,这次他们等不到外卡了。如今,中国乒乓球队正在福建备战将于11月12日开幕的广州亚运会,这也是他们今年的“头等大事”。

不过,打完亚运这一仗之后,他们就将面临新的难题——因参加国际乒联巡回赛分站赛的站数不够,他们将集体无缘将于12月16日至19日在韩国首尔进行的总决赛。2005年,中国也只有马龙一人达到参赛标准,但当时国际乒联给中国选手发放了大批外卡。昨天记者通过电话采访了国际乒联主席莎拉拉后得知,这次国际乒联下定决心,既然中国选手没有达到参赛要求,就不能参赛。

中超坚持休息半小时

星报讯(杨扬) 11月2日,据中国足协传来的消息称,虽然此前针对中超最后两轮“中场休息半小时”的规定,俱乐部和球员恶评不断,但为促进公平竞赛,足协将在联赛最后一轮依然坚持这一规定。

据足协介绍,中超联赛第30轮的比赛下半时依然将于16:30准时开球,这就证明最后一轮八场比赛中中场休息依然是30分钟,同时上半时补时不应超过2分钟,下半时补时不应超过4分钟。对此,足协表示此举是为防止涉及保级比赛中出现一些利用比赛完场时间差进行暗箱操作的可能。

江淮·体育

汤玲玲世锦赛有突破

星报讯(记者江锐) 第20届世界空手道锦标赛昨日在贝尔格莱德收兵,年轻的中国国家队创造历史,李红和汤玲玲分别赢得一枚金牌和铜牌,实现了中国队在世锦赛上金牌和奖牌“零的突破”。其中,汤玲玲是来自安徽的选手。

本次比赛共有来自87个国家和地区的近900名运动员参赛。中国队自2007年组队后第二次派队参赛,经过六轮顽强拼搏,汤玲玲获得女子68公斤以上级铜牌。汤玲玲将参加本月在广州进行的亚运会,有望再次取得突破。



安徽两名击剑选手张亮亮和王森入选了广州亚运会阵容。这两个人,一个成名已久,一个崭露头角;一个是花剑选手,一个是重剑选手。两人在团体项目上都有可能冲击金牌。

中国队参加男子花剑比赛的四名选手中,除了张亮亮外,另外三人雷声、朱

他肯定回不来了!

韦迪证实原福特宝老总邵文忠已被捕



星报综合消息 于今年9月中旬被警方再度带走协助调查的原福特宝公司总经理邵文忠,目前恐已被公安机关批捕,知情人透露了相关信息。足协中心主任韦迪前晚也确认,“老邵肯定回不来了,我们会在接到有关部门正式通知后,启动福特宝公司总经理人选选定程序。”

今年8月上旬,邵文忠被曝被警方带走协助调查。当时韦迪曾透露,公安部门表示邵文忠不过是协助调查几笔账目。果然十多天后,邵文忠就重获自由并继续投身于“中国之队”公务处理中。然而大概在9月19日新飞电器牵手“中国之队”的新闻发布会现场,邵文忠又一次离奇缺席。当晚,韦迪声色凝重地表示,邵文忠此前抱病请假。但事实上,此人已经被警方二度带走协助调查。

9月28日,韦迪突然造访福特宝公司,任命现任中超公司副总经理刘卫东兼任福特宝公司总经理,与他同时出任福特宝副总经理的还有原足协中心外事部近31岁的董铮。韦迪的举动曾经引起外界有关邵文忠“二进宫”恐一去不返的猜测,但韦迪及中心有关人士一直坚称,要等有关部门官方确认消息。

然而知情人透露,邵文忠再度被警方带走已经超过一个月,他恐已

被公安部门正式批捕。前晚记者就邵文忠被批捕一说找到韦迪求证,得到的回答是,“他肯定回不来了”。对于未来谁人取代邵文忠挑起福特宝公司指挥棒,韦迪表示,

“只要有关部门有关邵文忠的正式通知下来,我们就启动福特宝公司总经理人选物色的程序。”有消息显示,作为韦迪当年在水上中心工作的得力助手,业务能力、人脉、品行俱佳的刘卫东很可能临危受命接手福特宝总经理工作。



他肯定去不了!

孙悦留守奥神无缘上海

星报讯(杨文) 前天是新赛季CBA各支球队球员的注册截止日,记者得到内部消息称,张兆旭将为上海打球;张庆鹏远赴新疆征战;唐正东继续留守江苏;没有CBA球队为孙悦进行注册。

即便新疆队已经为其开价200万元的年薪,但张兆旭还是去了上海队。其中的原因不言而喻,他背后的经纪团队,以及主教练邓华德。而同样被传得沸沸扬扬的孙悦,则继续留在了奥神。之前和他传出谣言的上海队,其注册球员名单中,没有孙悦的名字。相比较而言,早已有媒体报道,中国男篮后卫郭艾伦无缘新赛季CBA。而辽宁队的注册名单中,自然也没有郭艾伦的名字。此外,外界还甚为关注的于澍龙,则继续留在了吉林队。

安徽“双剑”力争两金

俊、黄良财都是广东籍运动员。男子花剑一直都是中国击剑队的优势项目,在世界杯赛场频频告捷。7月的亚锦赛,中国男花几乎没有遇到困难,个人包揽前三名,团体顺利夺冠。不过,日本、韩国近几年进步飞速,在今年初俄罗斯站的世界杯赛场上,中日韩三国均跻身四强。多哈亚运会上,虽然中国队夺得了团体金牌,但日本选手太田雄贵个人赛中,半决赛淘汰了张亮亮,终结了中国男花的冠军目标。

中国重剑队参加亚运会阵容是“两老带两小”:尹练池、黎国介、王森、董超。王森这几年在国际比赛中虽然成绩不突出,但是通过大赛积累了经验。在今年的全国锦标赛上,更是与队友一起首夺男子重剑团体冠军。另外,省重剑队主教练王骑兵同时也是国家队教练组成员,对王森更能“知人善用”。



记者 江锐



清风明月足浴连锁店

10月22日—11月22日

活动地址:望江东路大宁花园斜对面

足疗做一次送一次

电话: 0551-3443336 全国加盟热线: 400-881-6999

